

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****8079** *HERMANOS FARRES, S.A.*

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 186, de fecha 28 de septiembre de 2017, página 9264, se transcribe a continuación la oportuna rectificación. En el título:

Donde dice: "HERMANOS FERRES, S.A."

Debe decir: "HERMANOS FARRES, S.A."

**ID: A170068712-C1**